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V pondělí 6. října přijala Fakulta tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy spolu s
Gymnáziem a sportovním gymnáziem se zaměřením na esporty (GSG) oficiální thajskou
delegaci, která dorazila pod záštitou thajské královské ambasády České republiky. Cílem
návštěvy byla inspirace pro vzdělávací model, ve kterém pod jednou střechou fungují
gymnázium i univerzitní fakulta, a zároveň prozkoumání možností mezinárodní spolupráce.

Delegace navštěvuje evropská města s cílem poznat inovativní přístupy ke sportovnímu vzdělávání
na středních školách. V České republice si vybrali právě nás – FTVS UK a GSG – kvůli unikátnímu
modelu, který propojuje střední a vysokou školu, sportovní zázemí i moderní technologie. To, že jsme
byli zvoleni jako příklad dobré praxe, vnímáme jako velkou poctu.

Složení delegace bylo velmi pestré – tvořili ji zástupci thajského ministerstva školství, prezident
asociace středních škol, ředitelé vybraných středních škol, ale také samotní studenti, jejich rodiče a
učitelé. Tato různorodost ukazuje, že thajská strana vnímá téma vzdělávání komplexně – zajímá je
nejen strategické směřování školství, ale i každodenní realita ve výuce a prostředí, ve kterém se
studenti pohybují.

Program zahrnoval prohlídku čtyř stanovišť: sportovní zázemí, moderní učebny včetně esport
učebny, společné prostory školy (knihovna, menza,…) a prostory samotného gymnázia. Delegaci
provázeli studenti GSG a studenti FTVS zapojení do Centra pro esport – díky tomu hosté získali
autentický pohled jak ze středoškolské, tak vysokoškolské perspektivy.

Během návštěvy se diskutovalo zejména o synergii mezi GSG a FTVS, o využití moderních
technologií ve výuce, o organizačním modelu a o možných formách spolupráce. Delegace vyjádřila
silný zájem navázat výměnné pobyty mezi školami – a studenti GSG dali jasně najevo, že by se těchto
zahraničních zkušeností rádi zúčastnili.

Návštěva potvrdila, že vzdělávací model propojující tradiční výuku s inovací a mezinárodní
otevřeností má své místo i v globálním měřítku. A právě FTVS UK a GSG jsou příkladem, že „škola
jinak“ může být inspirací i pro systémy ze vzdálených koutů světa.

Zajímá i vás, jak vypadá výuka v moderním gymnáziu propojeném s univerzitním prostředím? Přijďte
se podívat osobně! Gymnázium a sportovní gymnázium se zaměřením na esporty (GSG) zve zájemce
z řad žáků i rodičů na Den otevřených dveří, který se koná 15. října 2025 od 15:45 do 18:30 v
kampusu FTVS UK. Provedou vás samotní studenti a ukážou vám, jak to na GSG chodí. Dozvíte se,
proč si vybrali právě tuto školu, co je na studiu baví a jak vypadá jejich běžný den v prostředí, kde se
spojuje sport, vzdělání a digitální svět. Více na www.esportovnigympl.cz.
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